

Notulen bestuursvergadering v.v. DETO Vriezenveen gehouden op maandag 16 mrt 1987.

De voorzitter a.i. J. Bruins kan om half acht een voltallig bestuur verwelkomen. Hij geeft daarna het woord aan de secretaris voor het lezen van de notulen der vorige vergadering. Deze worden onveranderd goedgekeurd en getekend door voorzitter en penningmeester.

N.a.v. de notulen deelt Cor Bal mee, dat de wedstrijd van ons 1e elftal tegen De Zweef is afgezegd.

Bij de ingekomen stukken is o.a. een schrijven van de Gem. Vriezenveen waarin o.a. bevestigd wordt, dat onze vereniging de Stamper heeft gehuurd op zaterdag 13 juni a.s. van half negen tot half elf. Johan Netters zal lagere elftallen polsen wie deze zaak heeft aangevraagd bij de Gem.

De voorzitter doet enkele mededelingen:

- DB naar Witte van Moort geweest voor bespreking inz. sponsorschap; de heer van Moort zal intern beraadslagen;
  - dinsdag 17 maart a.s. gesprek met sollicitant masseur uit Delden; Hans Kobes is ook kandidaat;
  - gesprek met Jan Wetering over trainerschap; we horen nader ivm studie;
  - de belastingzaak zal in april worden behandeld, volgens bel.dienst;
  - heren van Dommelsch Bier zijn geweest en komen donderdag 19 maart met financieel plaatje;
  - verslag vergadering federatie noord-oost; jeugdcompetitie voor spelers tot 21 jaar gaat van start; enkele verebiingen spelen niet mee om diverse redenen; v.v.Den Ham zal deze zaak dit jaar regelen;
  - contributie leden 65+ miv van nieuwe seizoen stellen op f. 36,- per jaar; op ledenvergadering meedelen;
  - binnen bestuur TVB is niet alles koek en ei, volgens voorzitter; er is een commissie van advies in het leven geroepen met ~~xxxxxxx~~ de heer Biers voorzitter SVZW als afgevaardigde van het zaterdag voetbal;
  - dit seizoen geen nacompetitie lagere elftallen;
  - echtpaar Wessels 40 jaar getrouwd; namensbestuur gaan naar Braakman de heren Bruins, Alberts en Veldhoff;
- Rondvraag: Op verzoek van DETO is een controle BTW uitgeoefend door bel.dienst. Er blijkt een behoorlijk verschil te zijn tussen de ontvangsten en de uitgegane goederen. Er zal op diverse fronten bekeken moeten worden hoe dit te grote verschil ingedamd kan worden, want zo kan dat niet langer.

Schoolvoetbal binnenkort van start.

Cor Bal: Hij is met Jan Webink naar horeca-beurs geweest.

R. Schonewille: Kees Hoevenberg komt niet als jeugdtrainer. Binnenkort heeft jeugdbestuur weer een gesprek met René Spit.

Prijzen verloting worden bekend gemaakt.

Op 16 mei zal de gehele dag een jeugdtournooi worden gehouden; op deze dag is gepland de wedstrijd DETO-VVOG.

Siers is sponsor van de prijzen voor dit toernooi.

Volgend seizoen komt er een nieuwe opzet technische commissie.

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter deze vergadering en wenst allen wel thuis.

Voorzitter:



Penningmeester:

